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                 ОПИСАНИЕ носочки из серии SHABBY_LADY_SOCKS 

                 Автор Суетина Ольга @suetina55 

 

 

 

ВНИМАНИЕ.  Копирование и распространение данного описания и его 

частей (схемы, фотографии)  без согласия автора запрещено. При публикации 

процесса или готовой работы, выполненной по этому описанию, упоминание 

автора приветствуется.  

Описание составлено для вязания на круговых спицах способом Magic Loop, 

легко адаптируется под вязание чулочными спицами. 
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Размер 36-39 

 

Пряжа. Рекомендуемая пряжа  60-80 г. Magic Infinity 80% Merino wool 

superwash, 20% Nylon  210 м.- 50 г.;  Schachenmayr REGIA COTTON Uni 72% 

cotton, 18% polyamide, 10% polyester  420 м.- 100г.   или другая носочная 

пряжа с соответствующим составом и метражем. 

 

Инструменты. Круговые спицы 80-100 см. или чулочные спицы  2-2.25-2.5 

мм, игла с большим ушком, ножницы. 

 

Плотность. 18 петель /26 рядов -  5,5х5,5 см. 

 

Необходимые навыки. Круговое вязание способом Magic Loop или на 

чулочных спицах,  замыкание петель в круг, вязание лицевых, лицевых 

скрещенных, изнаночных петель, накид, убавки  ( влево, вправо),  

выполнение трикотажного шва, умение читать схемы вязания узоров. 

 

Уровень сложности.  Средний. 

 

Пояснения сокращений к  попетельному описанию. 

лиц.п. – лицевая петля 

изн.п. – изнаночная петля (рекомедуется классическая) 

пр.пр. -   прибавка вправо из протяжки 

пр.л.  – прибавка влево из протяжки 

2 вм.лиц.п.- две пели вместе за правую (заднюю) стенку лицевой петлей 

2 вм.изн.п -  две петли вместе изнаночной петлей 

лиц.ск. – лицевая скрещенная петля 
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уб.вл.- убавка влево (1  петлю снять как лицевую, следующую провязать 

лицевой и протянуть через снятую петлю) 

уб.пр.- убавка вправо (две петли вместе за левую (переднюю) стенку лицевой 

петлей) 

1 сн. - одну петлю снять на правую спицу 

 

 

 Манжета и паголенок объеденены одним дизайном, разделение условное. 

 

Манжета. Набрать 72п.+ 1п. для замыкания в круг. Распределить петли на 

первую спицу 35 петель, на вторую спицу 37 петель. 

1-12 ряд по схеме 2. 

13-14 ряд *8 лиц.п., 1 изн. п.*, повторить от  * до * 7 раз. 

 

 

Паголёнок     15-30 ряд по схеме 1. 

При необходимости более высокого паголенка, повторять схему 1. 

31-32 ряд  *8 лиц.п., 1 изн. п.*, повторить от  * до * 7 раз 

33-44 ряд по схеме 2. 
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Схема 1 

 



5 
 

 

 

Схема 2 

 

 

 

 

 

Пятка. В этой модели связана пятка Strong. Боковые стенки пятки вяжутся по 

кругу одновременно с клином подъёма и передней частью носка.  
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Распределение петель:  

- вывязывания пятки выполняется  на первой спице (35 петель и все 

прибавления от них ) 

- на 37 петлях  на второй спице выполняется верхняя часть стопы носка, 

каждый ряд начинается с 1 изнаночной петли, далее 36 петель по схеме1. 

 

Для удобства нумерация рядов обнуляется. Описание попетельное. 

1 ряд ( 1 спица) 15 лиц.п., пр.пр., 1 из.п., 1лиц.ск., 1 из.п, 1 лиц.ск., 1 из.п., 

пр.л., 15 лиц.п. (2 спица) 1 из.п., *8 лиц.п., 1 изн. п.*, повторить от  * до * 3 

раза. 
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2 ряд ( 1 спица) 16 лиц.п., 1 из.п., 1лиц.ск., 1 из.п, 1 лиц.ск., 1 из.п.,16 лиц.п. 

(2 спица) 1 из.п., 36 петель по схеме 1. 

3 ряд  ( 1 спица) 16 лиц.п., пр.пр., 1 из.п., 1лиц.ск., 1 из.п, 1 лиц.ск., 1 из.п., 

пр.л., 16 лиц.п. (2 спица) 1 из.п., 36 петель по схеме 1. 

4 ряд ( 1 спица) 17 лиц.п., 1 из.п., 1лиц.ск., 1 из.п, 1 лиц.ск., 1 из.п.,17 лиц.п. 

(2 спица) 1 из.п., 36 петель по схеме 1. 

5 ряд  ( 1 спица) 17 лиц.п., пр.пр., 1 из.п., 1лиц.ск., 1 из.п, 1 лиц.ск., 1 из.п., 

пр.л., 17 лиц.п. (2 спица) 1 из.п., 36 петель по схеме 1. 

6 ряд ( 1 спица) 18 лиц.п., 1 из.п., 1лиц.ск., 1 из.п, 1 лиц.ск., 1 из.п.,18 лиц.п. 

(2 спица) 1 из.п., 36 петель по схеме 1. 

7 ряд  ( 1 спица) 18 лиц.п., пр.пр., 1 из.п., 1лиц.ск., 1 из.п, 1 лиц.ск., 1 из.п., 

пр.л., 18 лиц.п. (2 спица) 1 из.п., 36 петель по схеме 1. 

8 ряд ( 1 спица) 19 лиц.п., 1 из.п., 1лиц.ск., 1 из.п, 1 лиц.ск.,  1 из.п., 19 лиц.п. 

(2 спица) 1 из.п., 36 петель по схеме 1. 

9 ряд  ( 1 спица) 19 лиц.п., пр.пр., 1 из.п., 1лиц.ск., 1 из.п, 1 лиц.ск., 1 из.п., 

пр.л., 19 лиц.п. (2 спица) 1 из.п., 36 петель по схеме 1. 

10 ряд ( 1 спица) 20 лиц.п., 1 из.п., 1лиц.ск., 1 из.п, 1 лиц.ск., 1 из.п., 20 лиц.п. 

(2 спица) 1 из.п., 36 петель по схеме 1.                                                                       

11 ряд  ( 1 спица) 20 лиц.п., пр.пр1 из.п., 1лиц.ск., 1 из.п, 1 лиц.ск., 1 из.п., 

пр.л., 20 лиц.п. (2 спица) 1 из.п., 36 петель по схеме 1. 

12 ряд ( 1 спица) 21 лиц.п., 1 из.п., 1лиц.ск., 1 из.п, 1 лиц.ск., 1 из.п., 21 лиц.п. 

(2 спица) 1 из.п., 36 петель по схеме 1.    

13 ряд  ( 1 спица) 21 лиц.п., пр.пр., 1 из.п., 1лиц.ск., 1 из.п., 1 лиц ск., 1 из.п., 

пр.л., 21 лиц.п. (2 спица) 1 из.п., 36 петель по схеме 1. 

14 ряд ( 1 спица) 22 лиц.п., 1 из.п., 1лиц.ск., 1 из.п., 1 лиц ск., 1 из.п., 22 

лиц.п. (2 спица) 1 из.п., 36 петель по схеме 1.    

15 ряд  ( 1 спица) 22 лиц.п., пр.пр., 1 из.п., 1лиц.ск., 1 из.п., 1 лиц ск., 1 из.п., 

пр.л., 22 лиц.п. (2 спица) 1 из.п., 36 петель по схеме 1. 

16 ряд ( 1 спица) 23 лиц.п., 1 из.п., 1лиц.ск., 1 из.п., 1 лиц ск., 1 из.п., 23 

лиц.п. (2 спица) 1 из.п., 36 петель по схеме 1.    
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17 ряд  ( 1 спица) 23 лиц.п., пр.пр., 1 из.п., 1лиц.ск., 1 из.п., 1 лиц ск., 1 из.п., 

пр.л., 23 лиц.п. (2 спица) 1 из.п., 36 петель по схеме 1. 

18 ряд ( 1 спица) 24 лиц.п.,1 из.п., 1лиц.ск., 1 из.п., 1 лиц ск., 1 из.п., 24 лиц.п. 

(2 спица) 1 из.п., 36 петель по схеме 1.    

19 ряд  ( 1 спица) 24 лиц.п., пр.пр., 1 из.п., 1лиц.ск., 1 из.п., 1 лиц ск., 1 из.п., 

пр.л., 24 лиц.п. (2 спица) 1 из.п., 36 петель по схеме 1. 

20 ряд ( 1 спица) 25 лиц.п., 1 из.п., 1лиц.ск., 1 из.п., 1 лиц ск., 1 из.п., 25 

лиц.п. (2 спица) 1 из.п., 36 петель по схеме 1.    

21 ряд  ( 1 спица) 25 лиц.п., пр.пр., 1 из.п., 1лиц.ск., 1 из.п., 1 лиц ск., 1 из.п., 

пр.л., 25 лиц.п. (2 спица) 1 из.п., 36 петель по схеме 1. 

22 ряд ( 1 спица) 26 лиц.п.,1 из.п., 1лиц.ск., 1 из.п., 1 лиц ск., 1 из.п., 26 лиц.п. 

(2 спица) 1 из.п., 36 петель по схеме 1.    

23 ряд  ( 1 спица) 26 лиц.п., пр.пр., 1 из.п., 1лиц.ск., 1 из.п., 1 лиц ск., 1 из.п., 

пр.л., 26 лиц.п. (2 спица) 1 из.п., 36 петель по схеме 1. 

24 ряд ( 1 спица) 27 лиц.п., 1 из.п., 1лиц.ск., 1 из.п., 1 лиц ск., 1 из.п., 27 

лиц.п. (2 спица) 1 из.п., 36 петель по схеме 1.    

25 ряд  ( 1 спица) 27 лиц.п., пр.пр.,  1 из.п., 1лиц.ск., 1 из.п., 1 лиц ск., 1 из.п., 

пр.л., 27 лиц.п. (2 спица) 1 из.п., 36 петель по схеме 1. 

26 ряд ( 1 спица) 28 лиц.п., 1 из.п., 1лиц.ск., 1 из.п., 1 лиц ск., 1 из.п., 28 

лиц.п. (2 спица) 1 из.п., 36 петель по схеме 1.    

27 ряд  ( 1 спица) 28 лиц.п., пр.пр., 1 из.п., 1лиц.ск., 1 из.п., 1 лиц ск., 1 из.п., 

пр.л., 28 лиц.п. (2 спица) 1 из.п., 36 петель по схеме 1. 

28 ряд ( 1 спица) 29 лиц.п., 1 из.п., 1лиц.ск., 1 из.п., 1 лиц ск., 1 из.п., 29 

лиц.п. (2 спица) 1 из.п., 36 петель по схеме 1.  

 29 ряд  ( 1 спица) 29 лиц.п., пр.пр., 1 из.п., 1лиц.ск., 1 из.п., 1 лиц ск., 1 из.п., 

пр.л., 29 лиц.п. (2 спица) 1 из.п., 36 петель по схеме 1. 

30 ряд ( 1 спица) 30 лиц.п., 1 из.п., 1лиц.ск., 1 из.п., 1 лиц ск., 1 из.п., 30 

лиц.п. (2 спица) 1 из.п., 36 петель по схеме 1.   
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Для  стопы с высоким подъемом рекомендуется провязать дополнительно 2 

ряда по такой же методике. В результате на первой спице получится 67 

петель. 

 

 В последних двух рядах крайние петли на обеих спицах рекомендуется 

провязать потуже, чем обычно. Это избавит от вытянутых петель в точке 

стыка донышка пятки с верхней частью носка. 

 

 

Донышко пятки   На первой спице 65   петель. На них мы будем вывязывать 

донышко пятки поворотными рядами. 37 петель на второй спице оставляем 

не провязанными. 

 

Для удобства нумерация рядов обнуляется. Описание попетельное. 

1 ряд   34 лиц.п., 2 вм.лиц.п., 1 лиц.п., повернуть на изнаночную сторону 

2 ряд   1 сн , 4 изн.п.,  2 вм.изн.п., 1 изн.п., повернуть на лицевую сторону 

3 ряд   1 сн , 5 лиц.п., 2 вм.лиц.п., 1 лиц.п., повернуть на изнаночную сторону 

4 ряд   1 сн , 6 изн.п.,  2 вм.изн.п., 1 изн.п., повернуть на лицевую сторону 

5 ряд   1 сн , 7 лиц.п., 2 вм.лиц.п., 1 лиц.п., повернуть на изнаночную сторону 

6 ряд   1 сн , 8 изн.п.,  2 вм.изн.п., 1 изн.п., повернуть на лицевую сторону 

7 ряд   1 сн , 9 лиц.п., 2 вм.лиц.п., 1 лиц.п., повернуть на изнаночную сторону 

8 ряд    1 сн , 10 изн.п.,  2 вм.изн.п., 1 изн.п., повернуть на лицевую сторону 

9 ряд    1 сн , 11 лиц.п., 2 вм.лиц.п., 1 лиц.п., повернуть на изнаночную 

сторону 

10 ряд  1 сн , 12 изн.п.,  2 вм.изн.п., 1 изн.п., повернуть на лицевую сторону 

11 ряд  1 сн , 13 лиц.п., 2 вм.лиц.п., 1 лиц.п., повернуть на изнаночную 

сторону 

12 ряд  1 сн , 14 изн.п.,  2 вм.изн.п., 1 изн.п., повернуть на лицевую сторону 
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13 ряд  1 сн , 15 лиц.п., 2 вм.лиц.п., 1 лиц.п., повернуть на изнаночную 

сторону 

14 ряд  1 сн , 16 изн.п.,  2 вм.изн.п., 1 изн.п., повернуть на лицевую сторону 

15 ряд   1 сн , 17 лиц.п., 2 вм.лиц.п., 1 лиц.п., повернуть на изнаночную 

сторону 

16 ряд  1 сн , 18 изн.п.,  2 вм.изн.п., 1 изн.п., повернуть на лицевую сторону 

17 ряд  1 сн , 19 лиц.п., 2 вм.лиц.п., 1 лиц.п., повернуть на изнаночную 

сторону 

18 ряд  1 сн , 20 изн.п.,  2 вм.изн.п., 1 изн.п., повернуть на лицевую сторону 

19 ряд  1 сн , 21 лиц.п., 2 вм.лиц.п., 1 лиц.п., повернуть на изнаночную 

сторону 

20 ряд  1 сн , 22 изн.п.,  2 вм.изн.п., 1 изн.п., повернуть на лицевую сторону 

21 ряд  1 сн , 23 лиц.п., 2 вм.лиц.п., 1 лиц.п., повернуть на изнаночную 

сторону 

22 ряд  1 сн , 24 изн.п.,  2 вм.изн.п., 1 изн.п., повернуть на лицевую сторону 

23 ряд  1 сн , 25 лиц.п., 2 вм.лиц.п., 1 лиц.п., повернуть на изнаночную 

сторону 

24 ряд  1 сн , 26 изн.п.,  2 вм.изн.п., 1 изн.п., повернуть на лицевую сторону 

25 ряд  1 сн , 27 лиц.п., 2 вм.лиц.п., 1 лиц.п., повернуть на изнаночную 

сторону 

26 ряд  1 сн , 28 изн.п.,  2 вм.изн.п., 1 изн.п., повернуть на лицевую сторону 

27 ряд  1 сн , 29 лиц.п., 2 вм.лиц.п., 1 лиц.п., повернуть на изнаночную 

сторону 

28 ряд  1 сн , 30 изн.п.,  2 вм.изн.п., 1 изн.п., повернуть на лицевую сторону 

29 ряд  1 сн , 31 лиц.п., 2 вм.лиц.п., 1 лиц.п., повернуть на изнаночную 

сторону 

30 ряд  1 сн , 32 изн.п.,  2 вм.изн.п., 1 изн.п., повернуть на лицевую сторону 

На  спице 35 петель. 
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Для  стопы с высоким подъемом  

1 ряд   36 лиц.п., 2 вм.лиц.п., 1 лиц.п., повернуть на изнаночную сторону 

2 ряд   1 сн , 6 изн.п.,  2 вм.изн.п., 1 изн.п., повернуть на лицевую сторону 

3 ряд   1 сн , 7 лиц.п., 2 вм.лиц.п., 1 лиц.п., повернуть на изнаночную сторону 

4 ряд   1 сн , 8 изн.п.,  2 вм.изн.п., 1 изн.п., повернуть на лицевую сторону 

5 ряд   1 сн , 9 лиц.п., 2 вм.лиц.п., 1 лиц.п., повернуть на изнаночную сторону 

6 ряд    1 сн , 10 изн.п.,  2 вм.изн.п., 1 изн.п., повернуть на лицевую сторону 

7 ряд    1 сн , 11 лиц.п., 2 вм.лиц.п., 1 лиц.п., повернуть на изнаночную 

сторону 

8 ряд  1 сн , 12 изн.п.,  2 вм.изн.п., 1 изн.п., повернуть на лицевую сторону 

9 ряд  1 сн , 13 лиц.п., 2 вм.лиц.п., 1 лиц.п., повернуть на изнаночную сторону 

10 ряд  1 сн , 14 изн.п.,  2 вм.изн.п., 1 изн.п., повернуть на лицевую сторону 

11 ряд  1 сн , 15 лиц.п., 2 вм.лиц.п., 1 лиц.п., повернуть на изнаночную 

сторону 

12 ряд  1 сн , 16 изн.п.,  2 вм.изн.п., 1 изн.п., повернуть на лицевую сторону 

13 ряд   1 сн , 17 лиц.п., 2 вм.лиц.п., 1 лиц.п., повернуть на изнаночную 

сторону 

14 ряд  1 сн , 18 изн.п.,  2 вм.изн.п., 1 изн.п., повернуть на лицевую сторону 

15 ряд  1 сн , 19 лиц.п., 2 вм.лиц.п., 1 лиц.п., повернуть на изнаночную 

сторону 

16 ряд  1 сн , 20 изн.п.,  2 вм.изн.п., 1 изн.п., повернуть на лицевую сторону 

17 ряд  1 сн , 21 лиц.п., 2 вм.лиц.п., 1 лиц.п., повернуть на изнаночную 

сторону 

18 ряд  1 сн , 22 изн.п.,  2 вм.изн.п., 1 изн.п., повернуть на лицевую сторону 

19 ряд  1 сн , 23 лиц.п., 2 вм.лиц.п., 1 лиц.п., повернуть на изнаночную 

сторону 
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20 ряд  1 сн , 24 изн.п.,  2 вм.изн.п., 1 изн.п., повернуть на лицевую сторону 

21 ряд  1 сн , 25 лиц.п., 2 вм.лиц.п., 1 лиц.п., повернуть на изнаночную 

сторону 

22 ряд  1 сн , 26 изн.п.,  2 вм.изн.п., 1 изн.п., повернуть на лицевую сторону 

23 ряд  1 сн , 27 лиц.п., 2 вм.лиц.п., 1 лиц.п., повернуть на изнаночную 

сторону 

24 ряд  1 сн , 28 изн.п.,  2 вм.изн.п., 1 изн.п., повернуть на лицевую сторону 

25 ряд  1 сн , 29 лиц.п., 2 вм.лиц.п., 1 лиц.п., повернуть на изнаночную 

сторону 

26 ряд  1 сн , 30 изн.п.,  2 вм.изн.п., 1 изн.п., повернуть на лицевую сторону 

27 ряд  1 сн , 31 лиц.п., 2 вм.лиц.п., 1 лиц.п., повернуть на изнаночную 

сторону 

28 ряд  1 сн , 32 изн.п.,  2 вм.изн.п., 1 изн.п., повернуть на лицевую сторону 

29 ряд  1 сн , 33 лиц.п., 2 вм.лиц.п., 1 лиц.п., повернуть на изнаночную 

сторону 

30 ряд  1 сн , 34 изн.п.,  2 вм.изн.п., 1 изн.п., повернуть на лицевую сторону 

На  спице 37 петель.  

 

Донышко пятки готово. 

 

Переходим на круговое вязание ступни. Для удобства нумерация рядов 

обнуляется. 

 

1 ряд. (1 спица) 1 сн , 34 (36)  лиц.п. , (2 спица)  1 из.п., 36 петель по схеме 1.    

2 ряд. (1 спица)  35 (37)  лиц.п. , (2 спица)  1 из.п., 36 петель по схеме 1.    

 

Продолжать как второй ряд до начала мыска.  Для размера 36-37  17- 17,5 см., 

для размера 38-39  18-19 см. от начала пятки. 
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Мысок. Для удобства нумерация рядов обнуляется.  Описание попетельное. 

1 ряд.   (1 спица)  35 (37) лиц.п, (2 спица)  37 лиц.п. 

2 ряд  для 35 петель   (1 спица)  35 лиц.п, (2 спица)   1 лиц.п.,1 уб.вл., 31лиц.п, 

1 уб.пр.,  1 лиц.п. 

2 ряд  для 37 петель   (1 спица)  1 лиц.п.,1 уб.вл., 31лиц.п, 1 уб.пр.,  1 лиц.п.  

(2 спица)   1 лиц.п.,1 уб.вл., 31лиц.п, 1 уб.пр.,  1 лиц.п. 

3,4,5 ряды  70 лиц.п. 

6 ряд    (1 спица) *1 лиц.п, 1 уб.вл., 29 лиц.п, 1 уб.пр*., 1 лиц.п., (2 спица)   

повторить      от * до * 

7,8 ряды  66 лиц.п. 

9 ряд    (1 спица) *1 лиц.п, 1 уб.вл., 27 лиц.п, 1 уб.пр*., 1 лиц.п., (2 спица)   

повторить      от * до * 

10.11 ряды  62 лиц.п. 

12 ряд    (1 спица) *1 лиц.п, 1 уб.вл., 25 лиц.п, 1 уб.пр*., 1 лиц.п., (2 спица)   

повторить      от * до * 

13.14 ряды  58 лиц.п. 

15 ряд    (1 спица) *1 лиц.п, 1 уб.вл., 23 лиц.п, 1 уб.пр*., 1 лиц.п., (2 спица)   

повторить      от * до * 

16 ряд  54 лиц.п. 

17 ряд    (1 спица) *1 лиц.п, 1 уб.вл., 21 лиц.п, 1 уб.пр*., 1 лиц.п., (2 спица)   

повторить      от * до * 

18 ряд  50 лиц.п. 

19 ряд    (1 спица) *1 лиц.п, 1 уб.вл., 19 лиц.п, 1 уб.пр*., 1 лиц.п., (2 спица)   

повторить      от * до * 

20 ряд  46 лиц.п. 

21 ряд    (1 спица) *1 лиц.п, 1 уб.вл., 17 лиц.п, 1 уб.пр*., 1 лиц.п., (2 спица)   

повторить      от * до * 
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22 ряд  42 лиц.п. 

23 ряд    (1 спица) *1 лиц.п, 1 уб.вл., 15 лиц.п, 1 уб.пр*., 1 лиц.п., (2 спица)   

повторить      от * до * 

24 ряд  (1 спица) *1 лиц.п, 1 уб.вл., 13 лиц.п, 1 уб.пр*., 1 лиц.п., (2 спица)   

повторить      от * до * 

25 ряд  (1 спица) *1 лиц.п, 1 уб.вл., 11 лиц.п, 1 уб.пр*., 1 лиц.п., (2 спица)   

повторить      от * до * 

26 ряд  (1 спица) *1 лиц.п, 1 уб.вл., 9 лиц.п, 1 уб.пр*., 1 лиц.п., (2 спица)   

повторить      от * до * 

27 ряд  (1 спица) *1 лиц.п, 1 уб.вл., 7 лиц.п, 1 уб.пр*., 1 лиц.п., (2 спица)   

повторить      от * до * 

 

На каждой спице по 11 петель. Сшить трикотажным швом. 
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